

# 玻利维亚将对莫拉莱斯签发逮捕令 莫拉莱斯罪名:煽动叛乱

据新华社电 玻利维亚临时总统珍妮娜·阿涅斯14日确认,数日内将签发针对辞任总统埃沃·莫拉莱斯的逮捕令。莫拉莱斯已经抵达阿根廷避难。

## 追究责任

阿涅斯告诉媒体记者:“只要他愿意,随时可以回来。他离开因为他想走。逮捕令几天后将签发,因为我们已经提起诉讼。”针对莫拉莱斯的罪名是煽动叛乱。

玻利维亚10月20日举行

总统选举。官方投票结果显示莫拉莱斯胜出,但反对派指认莫拉莱斯阵营舞弊。莫拉莱斯11月10日宣布辞职,两天后抵达墨西哥避难。

莫拉莱斯现年60岁,是玻利维亚首名印第安人总统,两次连任,在任将近14年。他辞职触发玻利维亚政局动荡。支持者走上街头,抗议阿涅斯出任“临时政府”领导人,与军警冲突。玻利维亚国会11月23日通过法案,确认10月总统选举结果无效,排除莫拉莱斯再次参选可能。

## 敲打邻国

莫拉莱斯本月12日抵达阿根廷,寻求获得永久政治避难资格。玻利维亚临时政府外交部长卡伦·隆加里克当天说,希望阿根廷约束莫拉莱斯,限制他发表政治言论。

隆加里克指认莫拉莱斯在墨西哥期间对玻利维亚政治局势施加影响,“我们希望在墨西哥的情况不再发生”。

莫拉莱斯12月上旬离开墨西哥前往古巴接受医学检查,而后抵达阿根廷。

# 2019年我国减贫人口将超1000万 95%以上的贫困人口可脱贫

新华社北京12月15日电 国务院扶贫办主任刘永富15日表示,预计2019年我国减贫人口将超1000万。截至今年底,95%以上的贫困人口可以脱贫,90%以上的贫困县可以摘帽。

刘永富是在15日举行的中国扶贫志愿服务促进会一届四次会员代表大会上作出上述表述的。

刘永富表示,目前虽然剩余贫困人口数量不多,但深度贫困地区攻坚任务依然艰巨,也是我们主攻的重点,这些地区有的“三保障”和饮水安全问题还没有完全解决,有的基础设施和产业发展基础薄弱,有的内生动力不足等,在巩固脱贫成果、防止返贫方面的任务还十分艰巨。

刘永富表示,明年是脱贫攻坚战的收官之年,要确保脱贫攻坚任务如期全面完成,集中兵力打好深度贫困歼灭战。下一步,要加快“三区三州”等深度贫困地区脱贫;建立防贫监测预警机制和稳定脱贫长效机制,巩固脱贫成果防止返贫;深化东

西部扶贫协作和定点扶贫,助力西部地区产业发展;组织开展脱贫攻坚“回头看”工作,查遗补漏,及时发现和解决问题。同时,我们也要探索打赢脱贫攻坚战以后,如何解决相对贫困的问题。

刘永富说,脱贫攻坚不仅是政府的责任,也是全社会共同的任务,需要发挥社会组织的积极作用,也需要广大会员及社会力量共同努力。因此,要将资源和项目向深度贫困地区汇聚,聚焦特殊困难群体,因户因人设计实施攻坚项目,精准发力,有的放矢。要聚合社会资源,让社会扶贫人人皆愿为、人人皆可为。

据了解,中国扶贫志愿服务促进会2020年要紧贴扶贫工作实际精准发力,完成约30万例建档立卡白内障患者救治,力争救治2万名贫困中重度强直性脊柱炎患者等。

中国扶贫志愿服务促进会成立于2016年4月,是由国务院扶贫办主管,民政部登记注册的全国性、非营利性社会组织。

## 狂欢节出现歧视犹太人元素

# 比利时一文化遗产遭除名

据新华社电 联合国教科文组织决定,从《人类非物质文化遗产代表作名录》中移除比利时阿尔斯特狂欢节,因为这项活动中出现歧视犹太人的元素。

据美联社14日报道,教科文组织保护非物质文化遗产政

府间委员会13日在哥伦比亚首都波哥大举行的会议中作出上述决定。比利时阿尔斯特狂欢节因此成为首个从非物质文化遗产名录除名的文化习俗。

阿尔斯特狂欢节是比利时小城阿尔斯特的传统节庆活

动,每年复活节前举办,2010年入选《人类非物质文化遗产代表作名录》。今年狂欢节中,一辆游行花车上装饰有长着鹰钩鼻、坐在钱袋子上的犹太人形象,因此遭到抗议,被指歧视犹太人。

# 2020

## 珠海传媒集团

# 元旦车展

2019年12月28日—2020年1月1日  
珠海市体育中心

- 一连五天 **跨年盛宴**
- 你要的**实惠** 就在现场
- 好车云集 **钜惠多多**
- 现场打卡 更有**现金红包**

主办: 珠海传媒集团  
承办: 珠海传媒广告经营有限公司

元旦车展**发现现金红包**啦!  
每天**1111**个红包,  
送完即止!

爱/生/活/爱/珠/海